1. 4x—[-2x—(4-3x) +x—-1]+2x=3(x—-5)+5 4. a, b, c pozitif tamsayilar ve
denkleminin koku kactir? e ab=35
A)-17 B)-15 C)13 D)15 E) 17 * ac=30
e b.c=42

olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 12 B)13 C)18 D)21 E)24

5, e X+y+2z=16

2x—1_3x—1:1

2. =
3 6 5 = e 2x—-y+z=5
olduguna gore, x kactir? E o X—y+z=8
Y
6 7 9 11 12 = olduguna gore y kagtir?
A) 5 B) 5 C) 5 D) 5 E) 5 =
3 A) -3 B) —1 C)o D) 1 E)3
w
&
b
b
6. X,y ve zgercel sayilariicin
3. . 2.3-9
. Xy e X+z=12
1.2 © x-y=4
e —+—=1
Xy e y+2z=10
olduguna gore, x.y carpimi kactir? olduguna gore, x.y.z carpimi kagtir?
A)-3 B)——% C)% D)% E)3 A) 75 B)90  C)105 D)108 E)120

33 Diger Sayfaya Geginiz.



TEKRAR TESTI

DENKLEM COZME

X, Y ve z gercel sayilari icin,

e X+2y=12
e y+2z=11
e z4+2x=7

olduguna gore, x — y + z degeri kactir?

A) -2 B) 0 o)1 D) 2

X, y ve z pozitif gercel sayilar olmak tzere,

e X+y=4.z
e X.z=3

e y.z=6

olduguna gore, x + y + z toplami kagtir?

A) 6 B)75 C)9

e X+5=y
o y+8=2
e z+11=t

olduguna gore, t — x farki kactir?

A) 18 B)20 C)24 D)32

D)10,5 E)12

TASARI EGITIM YAYINLARI

34

10.

—t
—h

12

a, b ve c gergel sayilari igin
e a—-b=3

e a+2c=6

e a+2b-2c=8

olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A)7,5 C)85 D)9 E) 9,5

a+2b-c=7
2a+b+4c=14

olduguna gore a + b + ¢ toplami kactir?

A) 21 B)10 C)7 D)6 E)3

e X+ky=11
e 2x—-my=4

Denklemlerinin ¢cozum kumesi (3, 2) olduguna
gore, k + m toplami kactir?

A) 4 B) 5 Cc)6 D)7 E)8
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TEKRAR TESTI

13.

14.

15.

DENKLEM COZME

a, b ve c gergel sayilari igin
o a’—bc=11

e b’+ac=7

e a-b-c=4

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

x ve y gercel sayisi igin

. &.f:%
. Y
&—2

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, x + y kactir?

5

A B)% C) — D)

3

a, b ve c gergel sayilari igin
e a+b=2c
e b+c=2a
e a+c=>58

olduguna gore, ¢ kactir?

A) 26 B)29 C)32 D)35 E)38

/X /X X 7
16. §+ §+ 372—5

olduguna gore, x kactir?

A) 8 B)12 C)16 D)24 E)32

17. x, y ve z birbirinden farkl pozitif tam sayilar olmak
Uzere,
e Xx+yz=11
e y+xz=14

esitlikleri veriliyor.

TASARI EGITIM YAYINLARI

Buna gore, x + y + z toplami kactir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10

18. 2y/x-1=2/x-1

esitligini saglayan x degeri kactir?

36 g 49

9 25
Ay B9 O3 Do 36

9
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19. (x+5)2+|x-y+9|+,/2y-32+13 =0

ise (x +y + z) toplami kagtir?

A) 18 B)17 C)6 D)-5 E)-6

20. Bx—-3+4xy=2y -1 =
<

denklemine gore, y'nin hangi degeri icin x tanim- =
sizdir? s
B

3 4 2 3 5 =

A) - B) — C)-—— D-- E)-— &
)5 )5 95 D7 B, =
w

&

o

=
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